



ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA CUMPĂNA
PRIMARIA COMUNEI CUMPANA

Str. Șos. Constanței, Nr. 132
Telefon: 0241- 739.845, FAX: 0241-739.003
Email: primaria_cumpana@yahoo.com



Nr: 532 / 22.01.2014

ANUNT

Primaria si Consiliul Local al Primariei Cumpana, reprezentata legal prin persoana doamnei ec. Mariana Gaju, prin prezenta va aducem la cunostinta ca dorim sa realizam obiectivul de investitii ce prevede „CENTRU EDUCAȚIONAL DE ZI PENTRU COPIII DIN FAMILII DEFAVORIZATE, comuna Cumpana, judetul Constanta” aplicatie ce va fi elaborata pentru accesarea de fonduri nerambursabile in cadrul Programului “Copii și tineri în situații de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și promovarea incluziunii sociale”, Mecanismul SEE, Actiunea LOCAL.

Fata de cele prezentate mai sus, solicitam un partener local din randul ONG-urilor pentru a aplica in cadrul Programului “Copii și tineri în situații de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și promovarea incluziunii sociale”, Mecanismul SEE, Actiunea LOCAL, care sa indeplineasca urmatoarele conditii, conform Ghidului solicitantului:

- sa fie organizație nonprofit, cu sediul în România, recunoscută și înregistrată oficial ca o entitate legală, organizată și condusă conform legislației românești în vigoare cu privire la organizațiile neguvernamentale
- are capacitatea, conform statutului, să acționeze în domeniul abordat prin proiect;
- este familiarizată cu specificul local (are/a avut o activitate relevantă în zonă);
- are experiență relevantă în domeniul serviciilor pentru copii și/sau tineri, inclusiv romi (a derulat, în calitate de aplicant, cel puțin două proiecte relevante în domeniu, în ultimii cinci ani),
- dovedește bonitate profesională și morală a membrilor săi (persoanele implicate nu au fost condamnate pentru crime și delict: contra intereselor publice, legate de conduita profesională, contra intereselor financiare ale comunităților europene etc.).

Cu stima,


PRIMAR,
PRIMAR

Ec. Mariana GAJU

Intocmit,

Insp. Luiza Gheorghe

